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TTnaH ypoka

* 1. PaBeHCTBO reomeTpuYeckux puryp

- 2. CpaBHeHWe OTpe3KOoB U Yrnos

- 3. Buabr yrnos. buccektpuca yrna.

* 4. [InvHa oTpeskKa

B=71 5. PelwseHue 3apa4



PaBeHCTBO
reoMeTpudeckux puryp

OnpegeneHue:

5 HBe purypbl
HA3bIBAFOT
PABHLIMU, ecnu

1 UX MOXHO
COBMECTUTD

2, ~ HanoXxeHuem




CpaBHeHWe OTpe3KoB

* OTpesku

B CPABHUBAFOT
HEAAME MU At aroT

A cepeHOW oTpesKa PO
R AB>CK

PO = OM
0

C
P / O
P
\



CpasHeHue yrnos

Yrnbl
coBnaaaroT

obnacTb

B npu
HanoxeHum




Buaer yrnos. buccektpuca yrna

Tvrioi yron - OnpepeneHue:

buccekTpuca yrna
- 3TO AyM
UCxXoaalmm ms
BepLUMHBI yria u

K pengwium ero Ha

2 pAaBHLIX Yyria
Q&TPBIN YION

TTpsr ¥ YFON




OnuHa oTpeska

* 1lcm
* 1am=10cm

/ ® . 1m=10am=100cm
. 1km=1000Mm

* Imuna=1,852km




PeweHue 3aa0au4

Ne 48 Jlyu OC penut yron AOB Ha asa yrna. Hanaute yron
COB, ecnu yron AOB paseH 78°, a yron AOC
18° Ha meHbLe yrna BOC.

ZAOB = 78°, OC - nyu
Z AOC < ZCOB Ha 18°
Z/COB

Pewenue: 1)/ A0B = 78°, nyu OC genut ZAOB
Ha yrnel ZAOC u £COB,

ZAOB= ZLAOC + £COB

2) Tlyctb LCOB = x, Toraa ZAOC = x - 18°, ZAOB = LAOC + ZCOB = x + x
-18°,

= Bﬁgen ZCOB = 48°




cTp.21
+ Ne 51

PewwuTe 3aaauy:

A
B




[NomawHee 3aaaHUE:

* Bonpocer 1-15 cTp. 25

* |IpuHecTn TpaHCNopTUp
- T1.9 cTp. 18-19

* Ne 43, 46




